

## **Игры, для совместной деятельности родителей и детей дома.**

Если вы готовы провести незабываемые веселые выходные с членами семьи, мы предлагаем примеры игр. Советуем попробовать все!

### **Крокодил**

Игра, которую, наверное, знает каждый. Её плюсы в том, что она не требует никаких атрибутов: играть в неё можно где угодно, нужны только игроки, ну и, конечно же, сказать нет смущению, да — фантазии. Правила просты: один игрок загадывает (чтобы никто не слышал!) другому любое слово или фразу: известную цитату, персонажа, фильм или даже другого члена семьи, и он должен изобразить это без слов, пантомимой, а остальные — угадать. Порой это может быть просто набор слов: загадываешь подростку: «Зелёный кенгуру пьёт кока-колу», и с наслаждением наблюдаешь, как он прыгает по дому и шипит, пытаясь это изобразить. Ммммм, представили своего ребёнка, да? Просто класс.

### **Монополия**

Эта игра по праву одна из самых популярных настольных игр, и это неспроста. Вы не только хорошо проведете время, но и улучшите знания в сфере экономики и финансов, ведь вам предстоит

купить как можно больше недвижимости, заключать сделки с банками, развивать бизнес и не обанкротиться! Азарт, огромное количество исходов игры, непредсказуемость — всё это не оставит вас равнодушными. Так что приготовьте свои акции и недвижимость, дамы и господа!

### **Угадай мелодию**

Очень забавная игра наподобие «Крокодила», но направленная на любителей музыки. Один член семьи изображает пантомимой слова песни, а остальные должны угадать. Тот, кто показывал, загадывает следующую песню тому, кто угадал. Попеть, посмеяться вместе — что ещё нужно для счастья? Ну конечно, возможность родителям оказаться «в тренде» и узнать песни современных исполнителей, чтобы быть на одной волне с ребенком. Может быть, вы даже закачаете себе целый альбом Монеточки после такой игры.

### **Алиас**

В игре «Alias» нужно объяснить другими словами слова, которые написаны на карточках. Игра ведётся на время: чем больше слов сможет отгадать команда, тем больше очков она получит. Во время объяснения слова можно использовать синонимы и антонимы, главное не использовать однокоренные слова. Игра не только приносит удовольствие,

но и помогает подросткам (да и вам тоже) расширить свой словарный запас и улучшить устную речь, быстроту реакции, ведь на счету каждая секунда — нужно думать очень быстро! И напоминаю — без эмоций, только спокойствие! Меня лично эта игра просто взрывает изнутри, моя филологическая дева бушует и рвётся на свободу...

### **Шахматы или шашки**

А это уже серьёзно. Интеллектуальная игра, заставляющая думать на несколько ходов вперед, развивает мозг не только у детей: этой игре все возрасты покорны! Шашки — более простой вариант, чтобы скоротать время. Обращаем ваше внимание, что сейчас совсем не обязательно иметь дома доску и фигуры: эти игры можно скачать на смартфон и играть с детьми по виртуальной сети. Но здесь главное — если вдруг вы проиграете, не потерять самооценку и не пуститься в оправдания — этого подросток точно не оценит.

**Муниципальное бюджетное дошкольное  
образовательное учреждение  
«Детский сад № 9 «Одуванчик»  
(МБДОУ Детский сад № 9 «Одуванчик»)**

*Игры, для совместной деятельности  
родителей и детей дома.*



*Старший воспитатель  
Дворникова Н.Ю.*